
Monter ingsanvisning Li te Bar

Mercedes Vi to 2014+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

Litebar Clamps enl igt  model l  på krockbalken med 
hjälp av borrmal len.

Centrera

Dess posi t ion genom att  mäta ut  i f rån bogser ing 
stosarna.

Drag sedan åt  L i tebar Clamps och ta bort  borr-
mal len.  OBS! Det är v ikt igt  at t  dra mutterstycket 
först  och relat ivt  hårt .  Överdrag ej  andra momen-
tet .  Passa in fronten löst för nästa moment.

Klipp

Borrmal lens nedre del  så den går at t  forma ef ter 
f ronten. Borra sedan 8mm styrningshål  och kon-
borra upp t i l l  20mm.
OBS! Akta bakomliggandes ledningar.
Kontrol lera nu hålbi lden, centrera om Li tebar 
Clamps om nödvändigt . 

Återmontera

Slutgi l t igt  f ronten. Montera sedan bakplåten med 
Alu bussningarna.

Drag åt  samtl iga posi t ioner.

 

Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !

Demontera

Fronten med cl ips och skruvar som si t ter  längs 
gr i l len samt hjulhusen. 

Demontaget under lät tas av at t  skruva bort  stöt-
fångarkoppl ingen innanför skärmen. Glöm hel ler 
e j  ”koppl ing styckena” med twist  muttrar ute v id 
lysena.

TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
M

V
I3

L
B

F
  2

01
41

20
5

Modellspecif ikt  innehåll:

M8x50				    4st
M8*200				    2st
M8 Br icka			   4st
M8 Låsbr icka			   6st
M8 Mutter			   4st
TRKMVI3 Clamp Thread Block	 2st
Li te Bar Clamp 2*M8		  4st
TRKMVI3 Clamp Adapter Upper	 2st
TRKMVI3 Clamp Adapter Lower	 2st
M8*40 Försänkt			   8st
Bussning ALU YD15*ID8*L35	 4st

1

2



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

KLART.

Montera

Lite Bar löst  och justera i  höjdled.
Drag EJ åt .

Montera

Regplåt  med ram.

Montera

Fjärr l jus och toppstaga ef ter  behov.

Justera bågen slutgilt igt och drag samtliga 
posit ioner.

Sida 2 (2)


